

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2024年4月17日
农历甲辰年三月初九

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第604期



第二届医祖扁鹊学术思想传承发展大会暨百名杏林菁英纪念扁鹊活动在內丘县开幕

本报讯(郝凯 王宁 峰瑜)4月9日,第二届医祖扁鹊学术思想传承发展大会暨百名杏林菁英纪念扁鹊活动在我县开幕。国医大师李佃贵出席开幕式。中国民间中医药研究开发协会原会长陈珞珈、河北省中医药管理局副局长刘彦红、河北中医药大学副校长方朝义、市政协副主席邓素雪、县委书记管志民分别致辞。河北中医药大学扁鹊文化研究院院长曹东义等中医药界有关领导和嘉宾出席开幕式。县长崔子安主持开幕式。县人大大常委会主任王建中,县政协主席

马聚林,县委副书记张川等县处级以上领导干部,县直各单位主要负责人,各乡镇、社区党委书记,企业代表以及来自全国各地的中医药界人士参加开幕式。陈珞珈说,中医药是打开中华文明的钥匙,中医的脉络来自扁鹊,我们要坚持传承精华,守正创新。传承扁鹊文化中的精华,守中医之正,守扁鹊文化之正,再创新发展中医药文化。希望内丘县讲好扁鹊故事,做大扁鹊文章,造福百姓,笑傲杏林。刘彦红说,河北是中医药学

重要发祥地,历史底蕴深厚,名医大家辈出,传承创新不断。希望大家以这次活动为契机,深入研究扁鹊学术理论,交流中医药特色技法,为进一步弘扬中医药文化,奋力推进中医药强省和健康河北建设作出更大贡献。方朝义说,河北中医药大学以传承创新发展燕赵医学为己任,将燕赵医学作为学校的办学特色和发展优势,与内丘县建立了良好的校地合作关系,学校今后不遗余力地做好燕赵医学的发扬光大,深化与内丘合作,推动扁鹊文化进一步传

承发展。邓素雪说,本次活动的成功举办,对于推动中医药事业发展、弘扬扁鹊文化必将产生积极而深远的影响,必将为全国中医药传承创新蓄势赋能,必将为全市中医药发展注入强大动力。我们愿与各方朋友加强交流、深化合作,为打造“健康中国”和人类健康事业作出贡献。管志民说,近年来,内丘县坚持传承弘扬扁鹊中医药文化,有力推动了扁鹊学术思想的传承和发展,同时大力发展健康睡眠产业,着力打造“扁鹊康养地、国际助眠乡”。希

望与会领导和嘉宾常来内丘视察指导、引荐合作、投资兴业,共创内丘健康睡眠产业发展新天地,共享内丘高质量发展新成效。开幕式上,医祖扁鹊学术思想传承发展大会“永久会址”揭牌;举行电影《医祖扁鹊》筹拍启动仪式。据了解,本届大会将举办健康睡眠特色产业讲座、专家主旨报告、基层与民间中医药特色技法展示交流及中医适宜技术培训等一系列活动,助推我县健康睡眠特色产业和中医药事业发展。

管志民主持召开加快推进康养产业发展企业家座谈会 与企业家共谋发展大计

本报讯(王宁)4月11日,县委书记管志民主持召开加快推进康养产业发展企业家座谈会。县长崔子安,县政协主席马聚林、县委副书记张川,县委常委、县政府常务副县长温建敏,县委常委、办公室主任董亮,县委常委、宣传部部长赵艳辉,县三级调研员葛建敏出席会议。会议旨在宣传推介内丘扁鹊中医药文化、中医特色诊疗、生态旅游资源等优势,加强与知名企业深度合作,推动康养产业高质量发展,打好“扁鹊康养牌”。座谈会吸引了众多企业代表参加。其中包括国药药材实业有限公司、中国水务投资有限公司、中惠利康医疗管理有限公司等16家央企国企,浙江想能睡眠科技股份有限公司、河北建设集团股份有限公司等6家省市企业,河北富岗集团有限责任

公司、河北扁鹊制药有限公司等14家县内企业,以及8家银行代表。大家齐聚一堂,围绕发展康养产业和睡眠经济,互动交流、共话合作。在听取了关于我县康养产业发展总体思路、发展情况、全县资源优势以及产业政策的详细介绍后,与会企业家纷纷表示,内丘发展康养产业不仅符合国家大健康战略,而且拥有得天独厚的自然条件和深厚的中医药文化底蕴,发展潜力巨大。内丘高度重视康养产业发展,出台了一系列优惠政策,展示了发展康养产业的决心和信心,也为企业提供了良好的发展环境。企业家们表示,愿意积极与内丘保持沟通对接合作,共同推动产业快速发展。同时,希望内丘县继续加大支持力度,为企业提供更多优惠政策和便利条件。管志民在听取了各方发言后,对

企业家的积极参与和建言献策表示感谢。他强调,康养产业是内丘未来发展的重点方向,企业家们的肯定、关注和投资热情,必将为内丘康养产业发展注入强大动力。县委、县政府将一如既往地政策、资金、土地等方面为企业提供更好的服务和保障。希望企业家们充分发挥自身优势,加大投资力度,在产品、资源、技术、市场、创新等方面积极共享,共同推动内丘康养产业迈向更高水平。管志民要求,对每家企业、每个项目要分别明确包联县级干部和县直单位,一对一精准提供服务,及时帮助企业解决遇到的困难和问题,为企业创造更加良好的投资和发展环境。县康养产业工作专班和投资促进服务中心要持续加大招商引资力度,吸引更多优质企业投资我县康养产业。

我县四大班子领导参加义务植树活动 共筑绿色生态家园

本报讯(王宁 峰瑜)春风拂面,阳光明媚。4月12日,县委书记管志民,县长崔子安,县人大大常委会主任王建中,县政协主席马聚林,县委副书记张川等县四大班子领导来到南寨乡神头村,参加2024年义务植树活动。植树点位于神头村西侧,近年来,我县持续加大绿化力度,美化扁鹊山4A级景区环境,生态环境不断提升。植树现场,管志民等县领导与干部群众一起挥锹铲土、扶苗浇水,共同种下一棵棵绿色的希望。大家热情高涨,干劲十足,植树现场繁忙而有序。新栽的树苗迎风挺立,为神头村的大地披上了新的绿装。管志民在植树间隙,与在

场的干部群众亲切交流,了解当地植树造林工作的进展情况。他强调,植树造林是功在当代、利在千秋的伟大事业,是推进生态文明建设的重要举措。我们要认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念,广泛宣传生态文明,积极参与植树造林,让植绿爱绿护绿成为人们的自觉行动。管志民强调,当前,我县正在积极打造康养产业,将其作为推进经济社会可持续发展的重要支撑,这需要全县人民共同努力。我们要以此次义务植树活动为契机,进一步推动全县绿化工作,为康养产业的蓬勃发展奠定生态环境基础,为建设绿色家园、美丽家园共同谱写生态文明建设的新篇章!

【央媒聚焦】河北内丘:

举办第二届医祖扁鹊学术思想传承发展大会

中新网讯 4月8日至10日,河北省内丘县举办第二届医祖扁鹊学术思想传承发展大会暨百名杏林菁英纪念扁鹊活动,国医大师、临床医生、文化学者、基层与民间中医药人员等300余人齐聚内丘,挖掘和传承民间中医药宝库精髓,推动中医药事业高质量发展。本次大会以“传承扁鹊学术思想创新发展民间医药”为主题,由中国民间中医药研究开发协会、河北中医药大学扁鹊文化研究院、内丘县人民政府共同主办。在9日

的开幕式上,内丘县被中国民间中医药研究开发协会授以医祖扁鹊学术思想传承发展大会永久会址,同时,举办了《医祖扁鹊》电影筹拍启动仪式。大会期间,受邀的专家、学者围绕中医药政策发展、中医临床诊治经验、扁鹊学术思想和文化传承、天回医简与扁鹊研究、民间中医药特色技术方法的整理传承和利用等进行了研讨交流。同时,举办了健康睡眠特色产业讲座、中医适宜技术培训、义诊等活动。

内丘县是扁鹊文化发祥地,被中国文联、中国民协命名为“中国扁鹊文化之乡”。近年来,内丘县为打造中医药文化品牌、推动中医药康养产业发展,依托深厚的扁鹊中医药文化、特有的治疗失眠道地药材酸枣仁以及安静惬意的生活环境,聚焦全国近5亿人存在睡眠障碍问题的市场需求,大力发展康养产业、睡眠经济,夯实酸枣种植及深加工基础,提升酸枣仁品质,围绕助眠食品、药品、保健品以及围眼床品、理疗器械等企业,开展以

商招商、精准招商,培育发展助眠产品制造产业,推动康养产业与文旅相融合,着力打造“扁鹊康养地、国际助眠乡”。为进一步提升全县康养旅居承载力,内丘县实施总投资30亿元的扁鹊文化康养度假区项目,打造扁鹊山国家5A级景区。以邢石康养大道为中心,实施以助眠为主题的11个总投资20亿元的酒店民宿群项目;盘活扁鹊湖周边建设用地,规划建设国际睡眠会议展示中心、国际睡眠康养酒店等项目,推

动全县精品酒店和民宿达到27家。近两年,内丘县坚持传承弘扬扁鹊中医药文化,连续两年举办扁鹊文化节,创造性地组建了扁鹊文化联盟、扁鹊文化研究会等机构,广泛开展扁鹊文化研究创作,累计开发各类文创商品500余种,形成300多篇扁鹊中医药学术论文和文学作品,荣获国家级奖项3项、省级12项,有力推动了扁鹊学术思想的传承和发展。来源:中国新闻网